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Előfizetési árak
helyben házhoz 
hordva, vidékre 
pontún küldve 
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félévre . . 4 kor
Kegyedéire . 2 kor 
Kgyes szám dra lő fii!.

Hirdetések 
egyezség szerint
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Nádudvar-Szovát.
Városunk gazdasági életére ez a két szom­

szédos község kezd érezhető és sok tekintet­
ben kellemetlen nyomást gyakorolni.

Nádudvar és Szovát folyton terjeszkednek 
s évről-évre nagyobb területet váltanak maguk­
hoz a szoboszlói határból. Nádudvar Angyal­
házára, Szovát pedig Kötelesre Vetette magát. 
Ezeket akarják tőlünk elkaparintani, ami annál 
könnyebben megy, mert határunk sajátságos 
fekvése határozottan kedvez ezeknek a czélok- 
nak. Angyalháza és Köteles távol feküsznek 
tőlünk, a szoboszlói ember tehát könnyen meg­
válik oltani földbirtokaitól, a nádudvariak és 
a szováliak pedig összeszedik az eladásra 
kerülő földeket.
f- A nádudvariak és szováliak rohamosan 
haladó tulajdonszerzése különösen a legeltetési 
jog gyakorlásánál okoz súrlódásokat és kelle­
metlenségeket. A közbirtokosság e miatt van 
hajbakapva a nádudvariakkal.

De van ezenkívül még más baj is.
Városunk lakossága, ha nem nagyon 

gyorsan is, de folyton szaporodik. A határ ellen­
ben folytonosan fogy s igy a nagyobb számú 
lakosság kissebb területen kénytelen megélni. 
Ez más szavakkal azt jelenti, hogy szegénye­
dünk évről-évre, mert határunk egy tekintélyes 
része idegenek kezére száll, akik más község­
ben használják és költik el a szoboszlói föld 
által produkált hasznot.

A számadás csak akkor lenne helyreülve, 
ha a szoboszlói gazdaközönség is kárpótolná 
magát oly módon, hogy más határon hasonló 
nagyságú területeket szerezne. Erre azonban 
nincs példa, de van arra, hogy az újvá­
rosi bérlő rövid néhány év alatt tulajdonosává 
válik a bérelt birtoknak.

Szóval a szoboszlói gazdaközönség pozí­
ciója kezd megingani. Igen sok gazda van 
olyan, aki már csak névleg gazda.

Az volna az ember a talpán, aki ezen az 
állapoton alaposan segíteni tudna.
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KÖZIGAZGATÁS.
Selyemhernyók Ingyenes kiosztása. Az országos 

eelyemlenyéazlési felügyelőség Gáspár István gazd. 
ismétlőiskolai tanítónak nagyobb mennyiségű selyem- 
hernyót küldött oly czélból, hogy az a selyemhernyó 
tenyésztéssel foglalkozni kívánók között díjtalanul ki- 
osztassék. Felhivatnak azért mindazok a kik selyem- 
hernyó tenyésztéssel foglalkozni óhajtanak, hogy 
Gáspár István gaid, ismétlő iskola tanítónál a her­
nyók átvétele végett jelentkezhetnek.

A határ kataszteri osztályozása. A város határá­
nak kataszteri helyszínelése illetve osztályozása má-

Lázár Antal
„KEGYELET* temetkezési intézete“ 

Yasut-utcza
Hajdumegyei takarékpénztárral szemben.

jus 25-ik napján kezdődik meg. i\ tulajdonképpeni 
osztályozási eljárást a helyes birtokviszonyok kipuha- 
tolása előzi meg, amelyet egy bizottság fog végezni, 
a városháza nagy tanácstermében, Figyelmeztetnek 
azért a birtokosok, hogy ezen bizottság előtt, amikor 
meg lesznek idézve pontosan jelenjenek meg. A hatá­
ron eszközlendő helyszínelés csak a birtokviszonyok 
kipuhutolása után veszi kezdetéi.

Uj iparos, Spitz Józsefné Gleichmann Gizella a 
héten a szatócsipar folytatására nyert engedélyt a 
városi tanácstól.

Az 1906-ik évre érvényes városi közmunka kive­
tései a heten elrendelte a tanács. A kivetés fogana­
tosításával Oláh Miklós tanácsnok és Cseke Gábor 
adúpénztárnok bízattak meg.

Feljelentett Iparos. Az ipartestület feljelentette 
■a tanácshoz Molnár Antal szíjgyártót a miatt, hogy 
nevezett a város tulajdonát kepező egyik piaczi bódé­
ban engedély nélkül dolgod : és árul.

Asztalosok az építőmesterek ellen. Az asztalo­
sok azt kérelmezték a tanácstól hogy az építőmes­
terek tiltassanak el az általuk eszközölt építkezéseknél 
az asztalos-munkák felvállalásától. — A tanács ezt 
a kérelmet nem teljesítette. Az asztalosok megfeleb- 
bezlék a tanácsnak ezt a határé atát.

Megfelebbezett tanácsi határozat. Az ipar­
testület a héten megfelebbezte a városi tanácsnak 
azt a határozatát, mely szerint a kereskedőknek meg­
engedtetett, h >gy boltjaikban kész ruhákat, czipőket 
és csizmákat, is árulhassanak

A piacztéri fák locsolását és gondozását a fize­
téses tűzoltókra bízta a tanács. A tűzoltók munká­
jára G. Tóth János rkapitány ügyel fel.

Káldi Imre,h. anyakönyvezető a héten kezdte 
meg hat hétre terjedő szabadság-idejét. Helyettese 
Pénztáros István anyakönyvvezető lesz.

Az ebadó kivetési lajstrom, a városi házipénz­
tári hivatalban, folyó hó 21-től junius hó 5-ig köz­
szemlére ki van téve, mely idő alatt az érdekeltek 
megtekinthetik s a kivetésre vonatkozó esetleges észre­
vételeiket meglehetik.

liarcz a vendéglői jogért. A rendőrkapitány­
ság elrendelte, hogy Kernájtzky György vendéglős a 
vendéglői ipart 14 nap alatt köteles beszüntetni.

Tilos a szobalány tartás. A rendőrkapitány­
ság elrendelte, hogy a Bika vendéglőben szobalányt 
tartani nem szabad.

Milyen legyen a Bocskay- 
szobor?

Városunk közönségét a Bocskay-szobor ügye 
élénken foglalkoztatván, G. Tóth János r. kapitány, 
mint a szobor-bizottság egyik alelnöke, Dr. Acsády 
Ignácz akadémiai taghoz és Szívós Béla íróhoz, mint 
városunk szülötteihez és mint a fővárosi művész­
körökkel ismerős férfiakhoz kérdést intézett a szobor 
létesítése ügyében, akik is hozzá az alább közölt 
leveleket intézték. Azt hisszük, hogy a szobor ügyé­
nek teszünk szolgálatot, ha ezen igazán minden te­
kintetben érdekes két levelet közöljük.

A levelek a következők:
Tekintetes

G. Tóth János 
r. kapitány urnák

Hajdúszoboszló.
A lapokban azt olvasom ugyan, hogy a Bocskay-

szobor ügyében már meg is állapodtak volna annyi­
ban, hogy egy kezdő művészt megbíztak a csinálásá- 
val, más lapok szerint meg nyílt pályázatot hirdetné­
nek. Ismerve némely lap megbízhatóságát, nem adok 
ugyan hitelt az említett híreszteléseknek, de legyen 
bármikép a do'og, mégsem tartom feleslegesnek az 
alábbi sorok megírását, mert hiszen a nagy fejedelem 
emléke is, Hajdúszoboszló városa is sokkal közelebb 
állanak szivemhez, semhogy lehetőleg elő ne kíván­
nám segíteni azt a c/.élt, hogy ősi hajduvárosunk 
piaczán jó szobor álljon a hajdúk dicső vezérének.

Újabban megint körül néztem a pesti Bocskay- 
szobrol, s arra a megállapodásra jutottam, hogy az 
alak maga egészen jó, a talapzat megjárja, de a mel­
lék hajdualakok igen rosszak. Ha tehát esetleg ezt a 
szobrot akarnák — költségre való tekintetből — 
utáncsiná.látni, ezen mellékalakok okvetlenül elve- 
tendők lennének.

Ha pedig egészen uj szobrot csináltatnak, a 
következő eszmét ajánlom figyelmükbe: én Boeskayt 
pánczél öltözetben ábrázoltainál)], mert igy sokkal 
többel mutat, mint a kaftán-viseletben, ahogy a pesti 
szobron is látható ; másodszor talapzatul egy közép­
kori bástyát alkalmaznék, vagy például a szalontai 
liajduturony stilizált mintáját; ez szebb és sokkal 
kifejezőbb lenne, mint a közönséges, semmitmondó 
talapzat. Harmadszor a inellékalakokat mellőzném, 
hanem e helyett a bástya, vagy toronytalapzat négy 
oldalára ugyanannyi féldombormüvü ércztáblát il­
leszt élnék. Az egyiken liarczi jelenet volna az ál- 
mosdi csatából, hol a hajdúk s stájer pánczélos 
lovasságot megsemmisítették s ezzel a Bocskay sza- 
badságharczánnk további szerencsés folyására az utat 
megnyitották. A másik oldalra az jönne, amint Bocs­
kay az előtte álló hajdukapitányoknak (Halasi Fekete 
Péter és a többiek) átnyújtja a máig is meglevő 
Bocskay-zászló1, vagy e helyett az adománylevelet. A 
harmadik oldalra pedig azt a jelenetet lehetne igtatni, 
amint a haj lunóp az adományozott várost birtokába 
veszi. A negyedik oldalra elől jönne Szoboszló 
czimere és a felirat.

Időközben találkoztam Istókkal (aki a muzeum- 
kerti igen jó Széchényi-szobrot csinálta) és Hollóval. 
Mindcnik azt mondta, hogy 25—30000 koronából 
tekintélyes egészen eredeti szobrot is lehetne csinálni. 
Eszmémet említvén nekik, azt mondták, hogy szobor- 
művön rendkívül hatásosan lehetne megvalósítani és 
hogy az ilyen domborműves tábla sem kerülne többe, 
mint a faragott mellékalakok, amik szerintem még 
azért is hátrányosak, mert alól Allván és kőből lévén, 
a részegemberek megrongálásának is ki volnának téve.

Budapest, 1905. május 8.
Maradok tisztelője:

Szívós Béla.

Kedves Főkapitány Ur !
A legnagyobb készséggel felelek szives levelére, 

nemcsak a kegyed személye iránti tiszteletből, hanem 
azon meleg rokonszenvből is, melylyel a nagy Bocskay 
István emlékezete s a most folyó szobormozgalom 
iránt viseltetem. E mozgalomról és a gyűjtésről, mely­
hez magam is járultam, a kél helyi lap közleményei­
ből eléggé tályékozva vagyok s azt hiszem, hogy a 
rendelkezésre álló 40.000 koronából egész tisztességes 
a szoboszlói méreteknek teljesen megfelelő nagyságú 
álló szobrot lehet készíteni. Azt is igen helyesnek 
tartom, hogy a szobor-bizottság nem a budapest

i
Elvállal temetkezéseket a legdíszesebb és egyszerű kivitelben. A temetkezéshez 

szükséges kellékek, koporsók, szemfedelek, ruhák, párnák, sirkoszoruk és szallagok nagy 

választékban a legjulányosabb áron kaphatók.
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Bocskay azobormásolatát készi tteli el, mert ez a 
szobor rossz, s nem méltó rá, hogy második példány­
ban elkészüljön. Ellenben egész helyesnek találom, 
hogy a bizottság a nyílt pályázat mellett döntött, 
minek nem lehet akadálya a Horvay úrral folyó 
magáutárgyalás, mert a pályázatban ő is részt vehet. 
Az is kitűnő gondolat, hogy Bocskay fényes pályájá­
nak azon mozzanata örökittetnék meg, mikor a hajdú- 
városokat, ami korának egyik legjelentősebb szoc/.iál- 
politikai alkotása volt, adománylevelével megteremti. 
Ebben a művész igen helyes útbaigazítást s lélek­
emelő gondolatot nyer. Kire lehetne bízni a s obor 
kivitelét ? arra nézve én most nem adhatok tanácsot, 
de a nyílt pályázat kihirdetése mellett nem is szük­
séges. Amit azonban sürgősen ajánlok, azaz, hogy 
tessék a pályázatot mielőbb kiírni, mert telik az idő 
s ha a szobrot a jövő évben le akarják leplezni, 
sietni kell a dologgal. Ha azután a pályázat meg 
lesz, a legnagyobb kézséggel ajánlkozom, hogy az 
egyes pályázok művészi képessegéről, valamint meg­
bízhatóságáról — mert ez is fontos — alapos érte­
sülést szerezek. Általában biztosíthatom kegyedet, 
hogy örömmel állok a szobor ügyben rendelkezésre s 
kész vagyok mindent eszközölni, hogy a nemes ügy

— Ezüst koszorú Máyer Kálmán karnagynak. 
Az ipnrosdalegylet társasvacsorát rendezett ma egy 
hete, a Bika vendéglő nagytermében, mely alkalom­
mal egy díszes ezüst koszorúval lepték meg az egy- 

j let tagjai, ügy buzgó karmesterüket: Máyer Kálmánt.
A remek ezüst koszorút Ratkay Erzsiké kisasszony 

' nyújtotta át az ünnepeltuek, Kalocsay Gusztáv elnök 
1 pedig a dalegylet nevében üdvözlő beszédet mondott. 

— A társas vacsorán nagy számú közönség vett r=szt. 
Nagy figyelmetlenség volt a rendezőség részéről a 
közönséggel szemben az, hogy a 7 órára hirdetett 
vacsorát 9 órakor kezdték felszolgálni, s igy többen, 
megunva a várakozást még vacsora előtt eltávoztak.

— Elfogott katonaszökevény. P<'>s István 
huszárt, aki a mull héten debreczenből megszökött, 
ma egy hete városunkban elfogta a rendőrség és 
visszakisérte Debreczenbe, a 7-ik huszárezredhez.

— Sztrájk és verekedés. A helybeli sztrájkoló 
kőmivesek Rácz Márton vezetése alatt, hétfőn reggel 
megtámadtak és megvertek két derecske! kőmivest, 
akik a sociálista kör házának építésénél dolgoztak. A 
verekedők ellen a vizsgálat folyik.

— Körner és Társai gőzmalmi ezég fürdő válla­
latában legújabban bevezetett hidegvíz gyógymód 
élénk megbeszélés tárgyát képezte e héten városunk­
ban, s arról általában igen rokonszenvesen nyilatkoz

méltóan megvalósuljon s Szoboszlu városa közönsé­
gének lelkes áldozatkészsége meghozza a kívánt ked- ; 
vezö eredményt. Tessék tehát bármikor hozzám for- j tak. A hidegvíz kúrát idehaza csekély költséggel 
duiui. Ezek után maradiam époly sikeresen lehet használni, mint messze idegen-

Budapest, 1905. május hó 14. j ben nagy költséggel bárhol. Szölőskertjeink pedig
kitűnő tisztelettel i friss üde levegővel kellemes séta helyül szolgálnak, s 

Dr. Acsády Ignácz. ; igy városunk fejlődésében a hidegvizgyógymód örven­
detes haladást jelent.

HÍREK.

— Domahidy Elemér főispán szerdán váro­
sunkban időzött, a főszolgabírói hivatal ügy és pénz­
kezelésének megvizsgálása ezéljából. A főispán ez al­
kalommal meglátogatta Kalocsy Gusztáv plébánost is.

— Szabadságidő. Lengyel Imre kir. járás- 
biró és Nagy Zoltán albiró július hó elején, Gersl­
iiéi’ Miksa albiró pedig augusztus hó elején kezdik 
meg szabadságidejük letöltését.

— Ui biró. Kircsi, Antal böszörményi jáyás- 
birósági aljegyző a bírói vizsgát közelebb jó siker­
rel letette. Gratulálunk.

— Esküvő. Kovács László debreczeni bankhiva­
talnok tegnap tartotta eskvőjét Baján Hübner Margit 
kisasszonnyal. Gratulálunk.

— Esküvő. Márton Gyula földbirtokos hétfőn 
tartotta esküvőjét Ki«s Rózával. Kiss János városi 
képviselő leányával. Násznagyok Kovács Gyula ország­
gyűlési képviselő és Dr Kiss Sándor városi tisztiorvos 
voltak. Hosszú boldog életet kívánunk a fiatal párnak.

— Váczi Ferencz tanácsnok hosszas betegsé­
géből felgyógyulván, a héten újra elfoglalta hivatalát

— Uj adótiszt. Gr iga Tiniót kir. adótiszt 
Besztercééről hasonló minőségben a helybeli kir. 
adóhivatalhoz helyeztetett át

— Riadalom a piaczon. Vasárnap délután, ami­
kor legtöbb ember volt a piaczon, egy kétlovas szekér 
sebes vágtatva hajtott el a templom és a városháza 
mellett, úgy hogy a járó-kelők azt sem tudták, hova 
meneküljenek előle. Reméljük, hogy a rendőrség ki­
nyomozta és megbüntette a garázda kocsist, annál 
inkább, mert ezt a hátborzongató jelenetet két rendőr 
is végignézte.

— Az Ipartestület választmánya csütörtökön este 
gyűlést tartott, melynek főtárgya a jövő évben rende­
zendő iparkiállitás megbeszélése volt. A választmány 
elhatározta, hogy a kiállítás sikere érdekében minden 
lehetőt megtesz. E czélból oda fog halni az ipar tes­
tület választmánya, hogy a kiállítást az ipartestület 
anyagilag is támogassa. Ezenkívül a kereskedelmi 
minisztertől és a várostól is kérnek az iparosok 
anyagi támogatást a kiállítás részére.

— Kertkerülési ebéd tartatik kedden a Bánom- 
kertben, amelyen a kert tisztviselőin kívül nehány 
meghívott vendég is résztvesz.

— A papválasztást az egyházmegyei bíróság 
tudvalevőleg megsemmisítette, azzal a hozzáadással, 
hogy Bélteky Lajos lelkész az újabb pályázatból is 
kizáratott. Az egyházmegyei bíróságnak ezt az Ítéletét 
207 helybeli egyháztag megfelebbezte. De megfelebez- 
ték az itéletetet ezenkívül, Bélteky Lajos lelkész és 
Foglhüy János földbirtokos is, úgy hogy az egyházme- 
biróság Ítélete ez idő szerint három rendbeli feleb- 
bezéssel van megtámadva. A felebbezéseket május 
24-én tárgyalja az egyházkerületi bíróság. Az Ítélet 
ugyazon napon várható.

— A kendő regénye. Egy 67 éves öregember 
azt a panaszt tette a héten a rendőrségnél, hogy a 
nála levő lelenczasszony egy selyemkendőt ellopott 
tőle. Az asszony kérdőre vonatván, azt adta elő, hogy 
ő a kendőt a panaszostól ajándékba kapta, aki nem­
csak kendőt ígért neki, hanem házasságot is. Nagyot 
néztek erre a rendőrségnél, de bajosan hitték el, mert 
áttették az ügyet a bírósághoz.

— Libalopás. Folyó hó 17-én, Farkas Jánosné 
II t. 117 sz. a. lakosnak elveszett a gyepről 9 drb. 
libája. Az elveszett libák közül 5 drbot nemsokára 
megtalált a károsult, a vályogok közt, egy zsákban 
megdögölve. A rendösség nyomozza a tettest, aki úgy 
követi el a lopásokat, hogy a gyepen zsákra szedi az 
őrizetlenül talált libákat.

— A szőlőskerti betörők ügye. Kerezsi Ber- 
nát és társainak az ügyét három nap óta tárgyalja 
a debreczeni kir. törvényszék. Az Ítéletet holnap hir­
detik ki.

— A „kéthetes“ menyecske. Sokat beszéltek 
a héten a városban egy készülőiéiben levő ünnepség­
ről, amelyet fiatalemberek rendeztek volna, egy jóis­
merősük tiszteletére, aki — mellesleg legyen mondva — 
hangos szavu. bátor, termetes menyecske, s kereszt- 
komja a félvárosnak. Az ünnepségre szóló meghívó 
már készen is volt, de tegnap az ünnepelt hirtelen 
lefújta az egész mozgalmat, mert megtudta, hogy 
valami hamis anyakönyvi kivona’ alapján 77 évesnek 
tartják, s ezen a cziinen rendezték volna tisztelői az 
ünnepséget. Az ünneplés tehát elmarad de a főren­
dező aligha viszi el szárazon a dolgot, mert a »két­
hetes« menyecske bosszul liheg és elégtételt fog venni 
magának. Ez pedig rettenetes lesz, mert egy megbán­
tott asszony mindenkor képes akkora sebet ütni a 
nyelvével, mint egy harczedzett dzsidzsás katona.

— Megvételre ajánlott Kossuth-szobor. Könyves 
Kálmán budapesti mükiadó cég a héten előterjesz­
tést intézett a városi tanácshoz, amelyben a Damkó 
József magyar szobrász-művész által készített Kossuth- 
szobrot megvételre ajánlja.

— Bocskay bajuszpedrő. Benke László hely­
beli gyógyszerész, a Gondviseléshez czimzett gyógy­
szertár tulajdonosa egy közkedvelt és minden tekin­
tetben kitűnő bajuszpedrőt hozott legközelebb forga­
lomba • Bocskay bajuszpedrő« czimen. Az uj bajusz- 
pediű reneklvül nagy kelendőségnek örvend. Kapható 
fehér, barna és fekete színekben, 10 és 20 filléres 
dobosokban. Vidéki megrendelések pólósán telje­
sittet t. ok.

— A közös szerető. Tóth Lidia és Juliánná 
csi-lódlcánvok közös szeretőt tartottak Debreczen- 
ben. A közös szerető azonban csak Tóth Lídiát 
szerette, ami annyira elbusitotta Tóth Juliánnál, 
bogy bánatában mérget ivott s most a halállal 
vivődik,

— A legjobb száj- és fogápolás, A Stoma-

tin száj- és fogápoló szerek számos, kiváló fogorvog 
bizonylata szerint a legjobbak, mit a modern orvosi 
tudomány e téren produkált. Hatásuk feltűnő: a f0e 
tisztítók, és pedig: Stomatin-fogpor, Stomatin-fogpaszta 
vagy Stomatin-fogkrém nehány napi használata 
a fogak ragyogó fehérek és tiszták lesznek és állan- 
dóan tisztán tartatnak ; a Stomatin-szájviz és a Stoma- 
tin-szájíz (Cachon) pedig kitűnő hatású, üdítő, pom. 

I pás zamatu szájdesinficiálók a minden napi baszni- 
í latra. A Stomatin száj és fogápoló szerek, valamint 

kitőnő fogkefék kaphatók Szoboszlón, Benke László 
ur gondviseléshez czimzett gyógyszertárában.

— Pünkösti ajándékot a legnagyobb és leg. 
megbízhatóbb órás és ékszerüzletben vásároljunk 
mely már 23 éve áll fent Debreczenben s többszőrt).' 
sen ki is lett tüntetve. Ez a Löfkovits Arthur debre­
czeni Főtéren levő, ékszer újdonságokban bővelkedj 
nagy raktára, óriási választékkal bír a 18 próbás 
ezüst neinüekben, valamint legfinomabb zsebórákban 
is. E ezég saját nagy műhelyt tart fenn, vésnöki ék­
szer és órás szakban. Készséggel küld nagy képes 
árjegyzékeiből díjtalanul.

— „A polgár“ czimmel uj politikai napilap jn. 
dúlt meg a héten a fővárosban, melynek szerkeztöj« 
Dr. Vázsonyi Vilmos országgyűlési képviselő. Az uj 
lap már is nagy elterjedésnek örvend, annál inkább 
mert a lapot támogató írói gárda az ország első 
publicistáiból és íróiból áll. »A polgár« előfizetési 
Ara : egész évre 16 kor, félévre 8 kor, negyedévre 
4 kor. egy hónapra 1 K. 40 fill. Szerkesztőség és 
kiadóhivatal : Budapest VI. Eötvöe-utcza 37.

— Öt lap havi egy koronáért. Szenzácziós újí­
tást léptet életbe junius 1-től kezdve a Kurucz Újság 
czimü, fővárosi napilap, amelynek vezérczikkeit a 
a függetlenségi- 48-as párt kitűnőségei írják, junius 
1-töi naponkint 8—12 oldal terjedelemben fog meg­
jelenni. A Kurucz Újság előfizetési ára havi egy 
korona. Minden előfizető rendkizüli kedvezményekben 
részesül. Az állandóan két érdekfeezitő regényt közlő 
Kurucz Újságon kívül ugyanis megkapják az előfizetők 
minden hét vasárnapján a Gyermekvilág czimü folyó­
iratot ; minden hó 1-én és 16-én a Mezőgazda czimü 
szaklapot; minden hó 10-én a Budapesti Divat czimü 
divatlapot és minden hó 10-án a Sorsolási Értes/tő-t. 
E külön mellékletekkel együtt a Kurucz Újság elő­
fizetési ára egy hónapra egy korona, mely összeg 
postautalványnyal küldhető be a kiadóhivatalhoz 
Budapest, VI., Ó-utcza 12.

— Országos vásár. Az áldozócsütörtöki orszá­
gos vásár holnaphoz egy hétre tartatik meg nálunk. 
Szombaton tehát már nem lesz sertésvásár, mert az 
uj vásárrendtartás értelmében a jövő szombati ser­
tésvásár az országos vásár napján hétfőn tartatik meg.

— Hazai Hirdetési Részvénytársaság ozím alatt 
egy tőkeerős hirdetési vállalat létesült Budapesten. 
A pontos és lelkiismeretes munka, mely ez új válla­
lat működését jellemzi, csakhamar a »Hazai Hirdetési 
Részvénytársaság« köré gyűjti hasai és külföldi hir­
dető közönségünket. Az uj vállalat irodája Budapesten, 
IX, Üllői-ut 41 alatt létezik, a hol mindenkinek díj­
mentesen szolgálnak felvilágosítással.

— Siketnómák föltétele. A »Siketnémákat Qyá- 
molitó Debreczeni Egyesület« az általa fen tartott 
intézet első osztályába a jövő 1906—906. iskolai év­
re 15 növendéket vesz fel. Fölvétel végett 7—10 éves 
korú, bármily vahásu és nemzetiségű, m i gyár honos 
siketnéma fiukért és leányokért lehet folyamodni. A 
kérvényhez a következő okmányok csatolandók ; 1. 
Születési anyakönyvi kivonat;2. a gyermek sike néma­
ságát igazoló tiszti orvosi bizonyítvány ; 3. himlőol­
tás! bizonyítvány ; 4. hatósági kimutatás a családi és 
birtokállapotról; 5. egész segélykérés esetén szent­
ségi bizonyítvány. A felvett siketnémák nyo'cs évi 
képzési idő alatt megtanulnak hangos sióval érthe­
tően beszélni, olvasni, számolni. E mellett a leányok 
varrónőkké képeztetnek ki, a fiuk pedig az <P*r* 
pályára előkészíttetnek.

— A Bocakay-ezobor bizottság ma d. e. '/< U
órakor gyűlést tart a városháza nagy tanácstermében, 
Kovács Gyula elnöklete alatt.

— A Bocskay-szobor mintái. Horvay János 
szobrász tegnap városunkba érkezett és magával 
hozta a Bocskay-szobor mintáit, amelyek ma lesz­
nek bemutatva a szoborbizottságnak.

— Uj kút Angyalházán. Az angyalházi uj kutat 
a bélen elkészítette Slohl János vállalkozó. Az uj kút 
kifolyós és 30 liter vizet ad perczenként. Az uj kút 
m-gy előnyére lesz a jószágállománynak.
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»SZOBOSZLO ES VIDÉKÉ;«

Levél a szerkesztőhöz.
Tek. Szerkesztő Ur!

A szőllőskertek garádjáit és árkait a szöllő- 
Hrtokosok még mindig nem javították ki. A fele­
lősség ezért a kertek elöljáróságát terheli, akik a 
hanyag tulajdonosokat be nem jelentik. A kertek 
alapszabályai azt is előírják, hogy a keleti és déli 
oldalon nem szabad fákat nevelni, hanem azok 
3 lábnyi magasságban levágandók. Ezzel szemben 
azt látjuk, hogy a Bánom keleti oldalán a birtoko­
sok uj fákat nevelnek, sőt egyik-másik birtokos 
szépen fel is irtotta azokat, hogy magassabbra 
nőjenek. Egyébként a Bánom egész keleti oldalán 
egy akácz-erdő van. Úgy látszik, nem törődik az­
zal senki. Milyen jó volna a vékonyabb ágakat a 
garádják felett vízszintesen ki feszíteni. A leglelsé- 
gesebb élőkerités lenne belőle, melyen sem ember( 
sem állat át nem mehetne. Egyetlen ilyen ügyes 
és gyakorlati ember van a Bánomban, a ki ezt 
megtette. Különösen a kert északnyugati t. i. a 
csürhejárás felőli oldalán levő árkokat ajánljuk a 
választmány figyelmébe s elvárjuk a legszigorúbb 
intézkedést. Tessék csak 3—4 embert jól meg- 
büntettetni, minden rendetlenség megszűnik. Ez 
ügy elbírálása a rendőrség elé tartozik :

Több birtokos.

Ml ÚJSÁG AJARASBAN ?
Bitang lovak. Nádudvaron május 4-én 1 drb 7 

éves pely heréit ló és 1 drb 2 éves pely kancza-csikó 
vétetett bitangságba. Ezek május hó 31-én nyilvános 
árverésen eladatnak.

Bitang csikó. Nádudvaron május 8-án 1 drb 2 
éves fekete kancza csikó vétetett bitangságba, mely 
kioem sajátitás esetén f. év junius hú 4-én nyilvá­
nos árverésen el fog adatni.

Bitang Qlikó. Nádudvaron május 10-én 1 drb 2 
éves pej kancza csikó vétetett bitangságba. És ki 
nem sajátitás esetén junius 4-én nyilvános árverésen 
el fog adatni,

A »Polgár« czimü napilap elárusilására a vár­
megye városaiban és községeiben engedélyt adott az 
alispán.

Eltűnt gyermek Marsi József 15 éves fiú Püs­
pökladányból, szüleinek lakásáról f. év ápril hó 25-én 
eltűnt s azóta nyoma veszett.

Lopás. Nádudvaron a Kiss András udvarából 2 
drb liba a Bökőnyi Imre udvarából pedig 12 drb 
tyúkot elloptak. A nyomozás során kiderült, hogy 
a lopást mindkét esetben Czibere Józefné szül. Fejes 
Erzsébet követte el.

A »Debreczenl Reggeli Újság« czimü napilap 
eláruaithatását a vármegye területén az alispán 
engedélyezte.

Soolálleta gyűlés. Eles Gábor és társai püspök­
ladányi lakosok ma d. u. 1 órakor Püspökladányban 
népgyülóst tartanak a következő napirenddel .

1. A békés szerveszkedés módja.
2- A sajtó.
3. Pártunk a parlamentben.
Az országos gazdasági munkás és cselédsegély 

pénztár néhai Lantos Aolal volt nádudvari idamajori 
külső gazdasági cseléd hátrahagyott családja részére 
400 korona haláleseti segélyt utalványozott ki. A 
400 koronát ma d, e. 10 órakor Nábráczky István 
főszolgabíró fogja átadni a család tagjainak Nádud­
varon.

Állat az emberben. Hajduszovaton egy elő­
kelő, ismert gazdaember erőszakot köreteit el egy 
II éves cselédleányon, aki nála lakott. A leány szé­
gyenében megmérgezle magát. A vizsgálat folyik. Az 
eset Szováton kínos feltűnést okozott.

— Főispán! látogatás. Domahidy Elemér főis­
pán szerdán délelőtt, a gyorsvonattal, titkára Rázsó 
István kíséretében városunkba érkezett, a járási fő­
szolgabírói hivatal ügy és pénzkezelésének megvizs­
gálása czéljából. A vasútnál Nábráczky István főszol- 
gábiró fogadta a főispánt, aki a város négyes fogatán 
egyenesen a főszolgabírói hivatalhoz hajtatott és 
nyomban megkezdte a vizsgálatot, A főszolgabírói 
hivatal ügy és pénzkezelése teljesen rendben találtatott. 
Délben harmincz terítékű ebédet adott Nábráczky 
István főszolgabíró a főispán tiszteletére, amelyre 
varosunk előkelőségei is hivatalosak voltak. A díszes 
társaság szives vendéglátás mellett esteli 6 óráig 
maradt együtt, amikor a főispán visszautazott 
Debreczenbe.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
Fehér Gábor.

Szent-László (Püspök) gyógyfürdő
Nagyvárad mellett, Kernáts János fürdő- 

bérlő kezelése alatt.
Kényelmes közlekedés. Vasúton Nagyváradtól 

fel, kocsin */« órai távolban. Május augusztus hóna­
pokban naponta 12, vasárnap és ünnepnapokon 16 
vonat közlekedik Nagyváraddal. A vasúti állomás a 
fürdőtelepen van.

Az európai hirü 14o C. meleg természetes hév- 
viz javalva vau : az ízületek és izmok csuzos bán1 al­
mainál, idült s különösen savas izületi loboknál, 
csonttörések és különösen visszamaradt vastagodá­
soknál, köszvénynél és annak különböző alakjainál, 
idegbajoknál, melyek vheumalikus alapon keletkeztek 
beih ásnál) különböző bőrbajoknál, végre női bajok­
nál ; belsőleg; heveny és idillt gyomorbántalmak, 
májbajok, vesekövek eseteiben- Állandó fürdőorvos 
Dr. Nagy Ignácz.

A különböző igények szerint berendezett nagy­
számú szobák napi ára 1 kor. 20 filléres 6 korona 
között váltakozik. Gyúgyterem (Cursalon) hírlapokkal 
zongora, könyvtár és tekeasztal. Teraszok szép kilá­
tással. Éttermek, ezukrázda, sétahelyek a fürdőtele­
pen és a mellette elterülő őserdőkben. Az erdőben jó 
tekepálya és Lawn- Tennis.

Öl tükürlürdő és három kádfürdőn kívül mór- 
fürdők is vannak rendszeresítve. Fürdők 40 fillértől 
1 kor. 20 Hitlerig. ELsőnendü, kitűnő zenekar. — 
Telefon összeköttetés Nagyvaraddal. — Villany-világi- 
tás. A legszebb kirándulás és szórakozási hely. Konyha 
és vendéglő a bérlő saját vezetése mellett. Prospektust 
kívánatra küld a fürdökezel iség.

1738
1905. tkv.

Újabb árverési hirdetményi 
kivonat.

A Hajdúszoboszlói kir. járásbíróság mint tlkvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Éles Lídiának Túri Gá­
bor elleni végrehajtási ügyében a végrehajtási árve­
rést elrendelte — 171 K. tőke s jár. valamint 21 K. 
30 f. költség kielégítése végett — a szoboszlói 3120 
sz. tjkvben foglalt (4732/b, 4783/a.) hrszámu 4 hold 
208 négyszögöl tilalmas! szántó földre 1537 korona és 
a szoboszlói 8976. sz, tjkvben foglalt 4733/b hrszámu 
2 Imid 408 négyszögöl szántóföldre 834 K. kikiáltási 
árban.

Az árverés 1905 junius 29-én d. e. 10 óra­
kor lesz e bíróság árverési térmében.

A ki árverezni akar, köteles a becsár 10°/o-át 
készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban kikül­
dött kezéhez letenni.

Az igatlant a kikiáltási áron alól is eladják.
Hajdúszoboszló 1905 május 16.

Kir. telekkönyvi hatóság.
LENGYEL kir. járásbiró.

1960 1905 tk.

m

Felhívás.
Gazdálkodók ón géptulajdonosok 

figyelmébe.
Ajánlva vízmentes, asztagtakaró és 
cséplőgépekre való ponyvákat, szegedi 
kenderzsákokat, pokróczokat, zsákkö­
töző és dohány zsinegeket, igen olcsó 
árban. Kívánatra mintákat is küldök.

Wiener Adolf
ponyva és zsák gyári 

raktára és kölcsönintézele
Debreczen,

Kossuth-utcza 27. szám.

167.
1905. végr.

Árverési hirdetmény.
Aluliról bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a budapesti VI. kerületi kir. járásbíróságnak 1905 
évi Sp. V 82/3 számú végzése következtében Kramer 
Rezső és Tsa budapesti ezég javára Kecskés Gyula 
p.-ladányi lakos ellen 51 K 66 f. s jár. erejéig 1905 
évi április hó 14-én foganatosított kielégítés végrehaj­
tás utján le- és feltilfoglall és 1286 kor. 50 fill.-re 
becsült következő ingóságok, u. m.: üzleti állványok, 
üzleti áru-czikkek és szoba bútorok nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a p.-ladányi kir. járásbíróság 
1905-ik évi V. 69-2 számú végzése folytán 51 kor. 
66 fill, tőkekövetelés ennek 1905 évi január hó 7 
napjától járó 5°/o kamatai, */a*/o váltódij és eddig 
összesen 15 kor. 10 fillérben biróilag már megállapí­
tott költségek erejéig, P.-Ladányon végrehajtást szen­
vedett lakásán üzleti helyiségében és a vasúti állo­
másnál leendő megtartására 1905 évi május hó 23-lk 
napjának délelőtti 9 órája határidőül kitüzetik és ah­
hoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881, 
évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai érleimében készpénz- 
fizetés melleit, a legtöbbel ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni-

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások 
is le és felülfoglallatlák és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 
120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszlón 1905 évi május hó 6 napján.
SZARKA JÓZSEF kir. bir. végrehajtó.

Tőkés Zsigmond fűszer és vegyes i üzletében egy jő családból való fiú 
i tanulóul felvétetik.

KÖRNEK és TÁRSAI
gőzmalom és fürdőtelepe 

HAJDÚSZOBOSZLÓN.

Van szerencsénk az igen tisztel kö­
zönséget értesíteni, hogy gőzfürdőnket

Hidegvíz gyögyintézet-tel
kapcsoltuk össze, mely május hó í5-től 
fogva

Dr Hamvai Kovács Bálint
városi főorvos úr felügyeletével a t. ez. 
közönség rendelkezésére áll.

A hidegvíz gyógymód, orvosi rende­
let szerint, a kezelést teljesen értő 

férfi és női 
szakközeg által hajtatik végre.

E kúrához 10 jegynél kevesebb ki 
nem adatik, melynek igen mérsékelt ára 
10 koron-1.

A fürdő díjon kívül még a kezelésért a 
fürdésnek hetenként külön 2 korona dij jár.

A hidegvíz kúra férfiaknak reggeli 
6 órától */s9 óráig, nőknek 9 órától 11 
óráig áll rendelkezésükre.

Azok a betegségek, melyeknél a víz- 
gyógymód javalva van és meglepő sikere­
ket is nyújt, a következők:

Az idegrendszer betegségei:
Idegesség, — különösen túlfeszített 

munkálkodás után, — ideg-gyengeség, 
(neurasthenia) ideges izgékonyság, ideges 
szívdobogás, ideges szédülés, ideges fő­
fájás, ideges álmatlanság, ideges görcsök, 
ideges fájdalmak, nehézkor, hát^erincz- 
sorvadás, méh-szenv (hysteria), hüdések, 
bénulások.

A légzőszervek betegségei:
Idült gége-, tüdő-, hörghurut, (a hu­

rutot eltünteti a légzőszerveket újabb hu­
rutok ellen megedz!) tör-görcs (asthma), 
kezdődő gümőkor, mellhártya izzadmány.

Az emésztési szervek betegségei:
Ideges gyomorbajok (emésztetlenség, 

étvágytalanság) idült gyomorhurut, gyo­
morfekély, bélhurut, bélrenyheség (szék­
rekedés stb.), máj-vérbőség, aranyér.

A vérkeringés! szervek zavarai:
A szív ideges és szervi bajai, sziv- 

elhájasodás, véredény elmeszesedés (vér- 
tódulás (stb.)

A vérképzés rendellenessége, vér­
betegségek. Anyagcsere zavarok (elhája- 
sodás, köszvény.) Idült váltöláz (malária).

A vizelési és nemi szervek bán­
talmaz

Veselob, hólyaghurut, nemi gyenge­
ség, a méh valamint függelékeinek hin­
táknál.

Kitűnő sikerrel alkalmazható még 
idült csúznál (rheuma).
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«SZOBOSZLO ÉS VIDÉK E.*

Tökéletes kútszivattyuk,
kürti fecskendők, úthengerek, ülőpadok, asztalok, minden építkezési 

vasöntvények, legjobbnak elismert
borsajtók és szőlőzúzók_____

minden közvetítés kizárásával költségmentesen, helyben
első kézből, jutányosán______

csakis gyártelepünkön vásárolhatók!
Gőzüzemre berendezett, legjobb munkagépekkel ellátott vas- és 

rézöntődé, gépmunkáló-, lakatos, kazán- és kovács műhelyeink

_ egyes osztályaikban is kitűnő szakerok által vezette a mai elő-
haladott gépészetnek minden ágát mivelik: ....

Eszterga- és gyalmimitkák 2 m. átmérőig végeztetnek!
Gazdasági- és iparigépek szakszerűen, olcsón javíttatnak.
Gőzbengerfiífások — a gépek leszerelése nélkül — vidéken is 

teljesittetnek !
Gépalkatrészek — bármely anyagból valók — helyben állíttatnak 

elő! Elég az ócska darabok beküldése, hogy helyettük pontosan mun­
kált uj darabok szállíttassanak.

A t. gazdaközönség e nemű szükségleteivel nincs kizárólag a fő- 
városra utalva, iü több figyelemmel, gyorsan és jutányosán lesz kiszol­
gálva — s csak önérdeke ellen vét, ha a hazai iránti bizalmatlanságból 
fentiekről meggyőződést szerezni nem kívánna. — Szolgálatkész tiszt.

Debreczeni vasöntöde és Géplakatosság
Péterfia végén, a hadházi-utezában, — Sürgöny és levélczim : Vasöntöde, Debreczen.

Félix ü'vogy:
o*

Uagyvárad mellett.

Európa leggazdagabb kénes hévviz-forrása 
49° C. 17 millió liter napi mennyiség, a kén­
savas sókban gazdag és hidrogént is tartalmazó 
hévviz. Javalva van fürdő alakjában esuzos és 
kösz . nj'es bántalmaknál, csonttörések 
ficzamodások után. idegzsábáknál (ishiyas) -bőr- 
bajoknál, Női betegségeknél, idült méh- és 
petefészek gyulladások, méhhurut, rnedenczebeli 
sejtszövetlob és izzadmányoknál, idült veselob­
nál, Brigth-kór slb. ivógyógymód alakjában 
pedig idült gyoznorbán tál máknál, makacs szék 
rekedésnél, veseköveknél, a máj- és epehólyag 
betegségeinél.

Sárgaság- és epeköveknél meg­
lepő gyógyhatás!

Hét szállójában 200 újonnan bebutorozotl 
szoba, 70 holdas park, gondozott sétautak, 
gyógy terein, étterem, teniszpálya, könyvtár 
regényes kirándulások, vasut-állomás, posta, 
távirda, helyközi telefon, hétezernél több állandó 
fürdővendég, 50.000 kiránduló, gyógy tár, állandó 
fördóorvos. T«-ijc> penzió október 1-től május 
1-ig napi 6—8 korona.

Egész éven át nyitva.
Prospektust küld a fiirdöigazgatosag.
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Elösmert legjobb minőségű

Eperjesi cserép-kályhák
leszállított árak melleit, 

továbbá Főzőedények, takarék- 
konyhák, épületvasalások, gazda­
sági eszközük, tetőlemezek, mér­
legek, revorverek, töltények, pe- 
ronospora fecskendők nagy vá­
lasztékban, s a legjulányosabb 

árban kaphatók

KOVÁCS GYULA vasuzeltében.
Debreczen a »Bika« szálloda mellett.
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LIPI

Szabadalmazott önműködő
permetező készülékek

t, ^ Syphonia n

szólótelepek

és komlóültelvények befecsken­
dezéséhez,

a gyümö csfákat ká­
rosító rovarok,

a szegecs és í or mancs kiirtására, valamint a 
levélbetegségek elleni védekezésre stb.

10 vagy 15 liter töltésű

önműködő, hordozható permetezők
rézüsttel is,

pet . leum-vegyitő-készülékkel,
vagy anélkül;

kocsira szerelt, önműködő permetezők gyártat­
nak és szállíttatnak különlegesség gyanánt.

MAYFARTH PH és Ta.
mezőgazdasági gépgyárak, borsajtók és gyü- 
mölcs-értékesitő-gépek különlegességi gyárai 

\ z által.
BÉCS, II. Taborstrasee 71. az.

Kimerítő árjegyzék ingyen — képviselők a 
viszonteladók kerestetnek.

Szlavóniában elsőrendű fürdőhely. Egyetlen jód­
tartalmú alkalikus hőforrás (ü4° C.) a kontinensen.

A lonjavölgyi vasul állomás (Dugosellon át.) Azon­
kívül Paprac, Lipik déli vasút állomása, — Kitüntetve ;

Budapest, Becs, London, Róma, Brüssel.
Elsőrangú hévvizes fürdők, gyógyintézet, Bulling- 

féle Inhalatorium, diaetetikus konyha, katonatiszti 
gyógyház. Fényesen berendezett gyógyterem, kávéház 
és éttermek, nagyszabású park, fedett sétány, térzene, 
kitűnő gyógyszállodák, villamos világítás. FölülinuIhat- 
lan hatású gyomor-, bél-, gége-, és egyéb hurutoknál, 
köszvónynól és esuzos bajoknál, ischiásnal, csontbajok- 
nal hasürbeli izzadmanyoknál, valamint minden mirigy 
és vérbetegségnel. A fürdőidény alatt tiz kiváló orvos 
rendel.

Lipiki hévviz szétküldésé közvetlenül a forrástól, 
továbbá Édeskuty L czégtől Budapesten.

Lipiki forasso közvetlen a fürdőigazgatóságnál 
rendelhető. Bővebb felvilágosítással szolgál

A fürd óigazgató súg:

EKDÖ-BÉN YE.
gyógyfürdő

Zemplénvármegyében.
A fürdöideny május 28-án kezdődik és tart szep­

tember 15-ig.
Hatása : gazdag vas- és timsó tartalmánál fogva ki­
tűnő a nő betegségekben, sápkórban, idegbántalmak- 
ban, görvélykórban, reumatikus és köszvényes bán- 
talmakban szenvedőknél. Kiváló klimatikus gyógyhely 
a légzőszervi és malarikus bajokban szenvedők ré­
szére. Gyógvhasználatra az újonnan éj>ült fürdőlakban, 
20 fürdőszobában 4 porczellán-, 4 réz-és 24 fakád van 
elhelyezve. Ezenkívül négy kisebb szoba a hidegvíz- 
gyógymódhoz rendezletett be 2 káddal. 2 ülőkáddal, 
teljes zuhanykészlettel, izzasztó kamarával, 2 pakoló- 
ágygyal és a villamos fürdőhöz szükséges készletek­
kel. Használhatók iszap-, sós- és villámfürdők ; niasz- 
szás-, izzasztó- és hidegviz-gyógymód. Ivó-gyógymód­
hoz mindenfele ásványvíz van készletben. A fürdő­
vendégek elhelyezésére 7 épületben a hivatalos helyi­
ségen s lakásokon kívül csinos berendezéssel s villa­
mos csengővel ellátott 7t szoba áll rendelkezésre. 
Szórakozásra szolgálnak: csinos él-, táncz-, olvasó- 
s női terem, könyvtár, hírlapok, billiárd, társas- és 
torna-játékok, naponként kétszeri térzene. Terjedel­
mes, árnyékos erdei sétautak. Kápolna. Fürdő­
vendéglős Beek Imre S.-A.-Kjhelyről. Az étkezés olesó 
és kifogástalan. A izraelita vendőglő csinos, uj veren- 
dás épületben van elhelyezve. Házi-gyógytár, postá­
éi telefon állomás helyben van. Vasúti állomás sze­
mélyvonatokhoz Ernyő-Bénye fürdő. Gyoravonatokhos 
Liszka-Tolcsva, a honnan és a hova jutányos bér­
kocsi közlekedés van berendezve. Fürdőorvos: Asz­
talos Kálmán dr. Erdő-Bónyéről. Bővebb felvilágo­
sítással szívesen szolgál

A fürdőigazgatóság.
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rV ó t h. Gr y ii 1 a,
vaskereskedő

Debreczen, Piacz-utcza 20 és 27 szám.

Ajánl legjobb minőségben a tavaszi idényre 
kertészeti és gazdasági szerszámokat és fel­
szereléseket, kerti vasbutorok, gyermek kocsik, 
fürdőkádak, jégszekrények, vas- és rézbutorok, 
peronospora és kerti fecskendők, minden vas- 
és fémiparhoz való szerszámok, tüskés kerítés 
huzalok, építkezésekhez vasgerendák, vas-, por- 
czellán-kályhák, ulóbiakhoz mullipliczátor (hő­

fejlesztő) betétek.
Legolcsóbb bevásárlási forrás.

Plón' Gy. Hajdúszoboszló.


